
Treba da se 
rodite nanovo, 

odozgor 
John 3:7

Božje riječi 



"Zaista, zaista, kažem ti: tko se ne rodi nanovo, 
odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega!" Ivan 

3:3 “Što je od tijela rođeno, tijelo je; i što je od Duha 
rođeno, duh je.” Ivan 3:6  “Ne čudi se što ti rekoh: 
'Treba da se rodite nanovo, odozgor.'” Ivan 3:7

Zašto 
“Poput ovaca svi smo lutali i svaki svojim putem je 
hodio. A Jahve je svalio na nj bezakonje nas sviju.”
Izaija 53:6 “Neki se put učini čovjeku prav, a na koncu 
vodi k smrti.” Mudre Izreke 14:12 “Svi su zaista sagriješili i 
potrebna im je slava Božja;” Rimljanima 3:23 “Nema 
pravedna ni jednoga.” Rimljanima 3:10 “Tko čini grijeh, 
od đavla je jer đavao griješi od početka. Zato se 
pojavi Sin Božji: da razori djela đavolska.” 1 Ivan 3:8
“Vjetar puše gdje hoće; čuješ mu šum, a ne znaš 
odakle dolazi i kamo ide. Tako je sa svakim koji je 
rođen od Duha." 1 Ivan 3:8 "I ne obazirući se na 
vremena neznanja, nutka sada Bog ljude da se svi i 
posvuda obrate.” Djela 17:30 “Pokazat ću vam koga vam 
se bojati: onoga se bojte koji pošto ubije, ima moć 
baciti u pakao. Da, velim vam, njega se bojte!” Luka 

12:5 “Jer plaća je grijeha smrt, a dar Božji jest život 
vječni u Kristu Isusu, Gospodinu našem.” Rimljanima 

6:23 “Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se Dolazak 
Gospodnji približio!” Jakovljeva 5:8

Kako 
“Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga 
Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne  



propadne, nego da ima život vječni.” Ivan 3:16 “Njega 
koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi 
budemo pravednost Božja u njemu.” 2 Korinčanima 5:21
“A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok 
još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije.” Rimljanima 5:8

“Njemu (Isus) koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom 
otkupi od naših grijeha.” Otkrivenje 1:5 “A onima koji ga 
primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima 
koji vjeruju u njegovo ime.” Ivan 1:12 “Tko ima Sina, 
ima život; tko nema Sina Božjega, nema života.” 1 Ivan 

5:12 "Ja (Isus) sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi 
Ocu osim po meni.” Ivan 14:6 “Evo, na vratima stojim i 
kucam; posluša li tko glas moj i otvori mi vrata, unići 
ću k njemu i večerati s njim i on sa mnom." Otkrivenje 

3:20 “Ja (Isus) sam uskrsnuće i život: tko u mene 
vjeruje, ako i umre, živjet će.” Ivan 11:25 “Ako ustima 
ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da 
ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen.” Rimljanima 

10:9 “Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će 
spašen.” Rimljanima 10:13 “Tko uzvjeruje i pokrsti se, 
spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se.” Marko 16:16
“Evo sad je vrijeme milosno, evo sad je vrijeme 
spasa.” 2 Korinčanima 6:2 “Onda danas izaberite kome 
ćete služiti.” Jošua 24:15 “Ako ostanete u mojoj riječi, 
uistinu, moji ste učenici.” Ivan 8:31,32

Što je nanovo, odozgor 
“On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.” Matej 3:11

“Vam dati drugoga Branitelja da bude s vama 
zauvijek.  Duha  Istine,  kojega svijet ne može primiti  



jer ga ne vidi i ne poznaje.” Ivan 14:16,17 “On nas spasi 
ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo, nego 
po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i 
obnavljanja po Duhu Svetom.” Titu 3:5 “Tko god je 
rođen od Boga, ne čini grijeha jer njegovo sjeme 
ostaje u njemu; ne može griješiti jer je rođen od 
Boga.” 1 Ivan 3:9 “Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. 
Staro uminu, novo, gle, nasta!” 2 Korinčanima 5:17 “Ta 
nanovo ste rođeni, ne iz sjemena raspadljiva nego 
neraspadljiva: riječju Boga koji živi i ostaje.” 1 Petrova 

1:23 “Oprali ste se, ali posvetili ste se, ali opravdali ste 
se u imenu Gospodina našega Isusa Krista i u Duhu 
Boga našega.” 1 Korinčanima 6:11 “Blaženi oni kojima je 
zločin otpušten, kojima je grijeh pokriven!” Rimljanima 

4:7 “Ondje ćeš tražiti Jahvu, Boga svoga. I naći ćeš ga 
ako ga budeš tražio svim srcem svojim i svom dušom 
svojom.” Ponovljeni zakon 4:29

Gospodin kaže: 
“Ja sam svjetlost svijeta; tko ide za mnom, neće 
hoditi u tami, nego će imati svjetlost života." Ivan  8:12

“Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji 
me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.” Ivan 6:44

“Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski 
klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo 
klanjatelje traži Otac.” Ivan 4:23 (Ne u vjerskim lažima.)  
“A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov.” Rimljanima 8:9

"Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji mi govori: 
'Gospodine,  Gospodine!' , nego  onaj  koji  vrši volju  



Oca mojega, koji je na nebesima.” Matej 7:21

“Što me zovete 'Gospodine, Gospodine!', a ne činite 
što zapovijedam?” Luka 6:46

“Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i 
svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim 
umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!” Luka 10:27

“Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za 
sirote i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se 
neokaljanim od ovoga svijeta.” Jakovljeva 1:27

“On, očitovan u tijelu, opravdan u Duhu, viđen od 
anđela.” 1 Timoteju 3:16 “Mu se ime Emanuel - što znači: 
S nama Bog!” Matej 1:23

“Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o 
svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.” Matej 4:4  (Biblija) 
“Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u 
kraljevstvo Božje." Marko 10:25

“A kažem vam: za svaku bezrazložnu riječ koju ljudi 
reknu dat će račun na Dan sudnji.” Matej 12:36

“Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a 
tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću 
ljubiti njega i njemu se očitovati." Ivan 14:21

“Buntovnicima pak i nepokornima istini, a 
pokornima nepravdi - gnjev i srdžba!” Rimljanima 2:8

“Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u 
nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa 
duša.” Postanak 2:7 (Bog je stvorio na dan 6, dvadeset četiri sata 
dnevno. Zemlja je 6000 godina stara.) Muškarci stvaraju laži. 



“Svaka pak žena koja se moli ili prorokuje gologlava 
sramoti glavu svoju. Ta to je isto kao da je obrijana.” 1 Kor 11:5

“Nije (žene) im dopušteno govoriti, nego neka budu 
podložne, kako i Zakon govori.” 1 Korin�anima 14:34

“Ustat će doista lažni kristi i lažni proroci i tvorit će 
znamenja i čudesa da, bude li moguće, zavedu 
izabrane.” Marko 13:22 (Muhamed, papa i drugi imaju 
vizije i govore laži.) 
“A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, 
već je s njome učinio preljub u srcu.” Matej 5:28

“Ako bi muškarac legao s muškarcem kao što se 
liježe sa ženom, obojica bi počinila odvratno djelo. 
Neka se smaknu i krv njihova neka padne na njih.” 
Levitski zakonik 20:13

“Nek' grešnici odu u Podzemlje, svi pogani što 
zaboraviše Boga.” Psalmi 9:17

“Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini 
prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža 
pa se uda za drugoga, čini preljub.” Marko 10:11,12

“Žena ne smije na se stavljati muške odjeće, a 
muškarac se ne smije oblačiti u ženske haljine. Tko 
bi to činio bio bi odvratan Jahvi, Bogu svome.” 
Ponovljeni zakon 22:5 (Žene Suknje, muškarci hlače) 
“Postoje tri da svjedočim na nebu, Otac, Riječ (Isus) i 
Duh Sveti i to je troje jedno.” 1 Ivan 5:7

“Ne ubij!” Izlazak 20:13 Šesta zapovijed (Žene ubijaju 
milijune svojih beba, a demoni se raduju.) Pokajati se 
“Dajte, pomirite se s Bogom!” 2 Korinčanima 5:20



“Dom će se moj zvati Dom molitve, a vi (Vjerske 
zavodnici) od njega činite pećinu razbojničku.” Matej 21:13

“Ne urezujte zareza na svome tijelu za pokojnika; niti 
na sebi usijecajte kakvih biljega. Ja sam Jahve!” Levitski 

zakonik 19:28 (Ne tetovaže) 
“I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu 
pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu 
se možemo spasiti.” Djela 4:12 (Isus, a ne Marija, Buda, 
Muhamed ili netko drugi.) 
“Nemoj imati drugih bogova uz mene.” Izlazak 20:3 Prvi 
Naredba (Imati drugih bogova ili boginja ili Mariju 
ili Muhamed ili Buda ili drugi)         
“Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu 
jedinomu služi!” Luka 4:8 (Vi će služiti jedan pravi Bog 
i nema drugih osoba.) “Da se ne biste pokvarili te da 
ne biste pravili sebi kakva klesana lika, kipa muškoga 
ili ženskoga obličja.” Ponovljeni zakon 4:16 (Ne služi Buddha, 
Marija, Muhamed, pape, pravoslavci, svecima.) 
“Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i 
ljudi, čovjek - Krist Isus.” 1 Timoteju 2:5 (Not Mary, 
Buddha, Mohammed, the Pope, saints or others.) 
“Kad molite, ne blebećite kao pogani. Misle da će s 
mnoštva riječi biti uslišani.” Matej 6:7

“I kao što je ljudima jednom umrijeti, a potom na 
sud.” Jevrejima 9:27 (Raj ili pakao ne Čistilište između. 
Bog nikada ne mijenja svoje mišljenje.) 
“Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac 
vaš - onaj na nebesima.” Matej 23:9  (Nije svećenik.) 



“Pazite da vas tko ne zavede! Mnogi će doista doći u 
moje ime i govoriti: 'Ja sam Krist!' I mnoge će 
zavesti.” Matej 24:4,5 (Katolički svećenik se zaredio 
Ostalo Krista.) 
“Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji 
prodrije kroz nebesa - Isusa, Sina Božjega - čvrsto se 
držimo vjere. A on, jer ostaje dovijeka, ima 
neprolazno svećeništvo.” Jevrejima 4:14,7:24 (Svi ostali 
svećenici su zavodnici.) 
“Tko hoće da među vama bude najveći, neka vam 
bude poslužitelj. I tko god hoće da među vama bude 
prvi, neka vam bude sluga.” Matej 20:26,27 (Papa tvrdi 
da je vladar zemlje, Kralj kraljeva i Gospodar 
gospodara [Božji Naslovi], kao što je Sotona, 
Antikrist.) Luka 4:5-8, Otkrivenje 19:16

“Uzalud me štuju naučavajući nauke - uredbe 
ljudske.” Marko 7:7 (Katolici, pravoslavci, budisti, 
hinduisti, muslimani i ostali) 
“Čuvajte se pismoznanaca (vjerski vođe), koji rado 
hodaju u dugim haljinama, vole pozdrave na 
trgovima (Otac), prva sjedala u sinagogama 
(Hramovi, crkve, džamije) i pročelja na gozbama, 
proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih 
molitava. Stići će ih to oštrija osuda.” Luka 20:46,47

“Djeca kupe drva, oci pale vatru, žene mijese tijesto 
da ispeku (Euharistija) kolače 'kraljici neba' i lijevaju 
ljevanice tuđim bogovima da me pogrde.” Jeremija 7:18
(Katolička Crkva štuje Marija joj nazivajući kraljicu 
neba. To je mrska ) Jeremija 44:17-23



“Doista, i Krist jednom za grijehe umrije, pravedan 
za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen 
doduše u tijelu, ali oživljen u duhu.” 1 Petrova 3:18
“U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa 
Krista jednom zauvijek.” Jevrejima 10:10 (Katolički 
svećenik tvrdi da žrtvuje Isusa na oltaru, pretvarajući 
kruh u svoje tijelo i vino u svoju krv. Nastava ljudi su 
gutanju Isusa. To je mrska.) 
“Života mi moga, govori Gospodin, prignut će se 
preda mnom svako koljeno i svaki će jezik priznati 
Boga.” Rimljanima 14:11 (Nije Marija, Muhamed ili Buda 
ili svećenici) “Zato i može do kraja spasavati one koji 
po njemu pristupaju k Bogu - uvijek živ da se za njih 
zauzima.” Jevrejima 7:25

“Šimun Petar prihvati i reče (Isus): “Ti si Krist-
Pomazanik, Sin Boga živoga.” “A ja (Isus) tebi 
kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni (Sam Krist, 
Bog jedini Spasitelj) sagradit ću Crkvu svoju i vrata 
paklena neće je nadvladati.” Matej 16:16,18 “Jer tko je 
Bog osim Jahve? Tko li je hridina osim Boga našega?” Psalmi 18:31

“Kad (Marija) se zatim po Mojsijevu Zakonu 
navršiše dani njihova čišćenja, poniješe ga (Isus) u 
Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu i da prinesu žrtvu 
kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili 
dva golubića.” Luka 2:22,24 “Ali ako ne može da nađe 
dovoljno sredstava za grlo od sitnoga stada, neka 
onda uzme dvije grlice ili dva golubića - jedno za 
žrtvu paljenicu, a drugo za žrtvu okajnicu. Neka 
svećenik izvrši nad njom obred pomirenja, i ona će 
biti očišćena'.” Levitski zakonik 12:8 (Marija imali grijeha) 



“Ja (Isus) sam vrata (Ne Svećenici, Marija, 
Muhamed, Buda, religija). Kroza me tko uđe, spasit 
će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac 
(Pape, svećenici, Muhamed) dolazi samo da ukrade, 
zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju 
da ga imaju.” Ivan 10:9,10 

“Kakav sporazum hram Božji s idolima? Jer mi smo 
hram Boga živoga (Kada je rođen od Boga.), kao što 
reče Bog: Prebivat ću u njima i hoditi među njima; i 
bit ću Bog njihov, a oni narod moj.” 2 Korin�anima 6:16
(Crkva nije zgrada, ali ljudi koji su se pokajali za 
svoje grijehe i vjeruje u Isusovu krv za njihovo 
spasenje, nakon što je rođen od Duha Božjega.) 
“Ili zar ne znate da nepravednici neće baštiniti 
kraljevstva Božjega? Ne varajte se! Ni bludnici, ni 
idolopoklonici (Svi koji kleči pred kipovima i 
slikama. Izlazak 20:4,5), ni preljubnici, ni mekoputnici, 
ni muškoložnici, ni kradljivci, ni lakomci, ni pijanice, 
ni psovači, ni razbojnici neće baštiniti kraljevstva 
Božjega.” 1 Korinčanima 6:9,10 “I svim lažljivcima udio je 
u jezeru što gori ognjem i sumporom. To je druga smrt.” Otkrivenje 21:8 

“Tko je god od istine, sluša moj glas.” Ivan 18:37
“Upoznat ćete istinu i istina će vas osloboditi. Ako 
vas dakle Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni.” Ivan 8:32,36

“I vidjeh: Žena (Sotonina Vjerski Carstvo) je pijana 
od krvi svetih i od krvi svjedoka Isusovih.” Otkrivenje 17:6
“Na čelo joj napisano ime - tajna: "Babilon veliki, 
mati bludnica i gnusoba zemljinih.” Otkrivenje 17:5
(Katolici i muslimani i ostali su progonili, i zaklane 



milijune Bibliji vjerujući istinski kršćani i Židovi 
diljem zemlje, Antikrist Vjerski zloća.) 
“Tko god se klanja Zvijeri i kipu njezinu te primi žig 
na čelo ili ruku, pit će vino gnjeva Božjega, 
nerazvodnjeno, natočeno već u čaši srdžbe njegove! I 
bit će udaren na muke u ognju i sumporu svetim 
anđelima naočigled i naočigled Jaganjcu.” Otkrivenje 14:9,10

“Ta što koristi čovjeku steći sav svijet, a životu 
svojemu nauditi? Ta što da čovjek dadne u zamjenu 
za život svoj?” Marko 8:36,3

“Dolazi nesmiljeni Jahvin dan - gnjev i jarost - da u pustoš 
zemlju prometne, da istrijebi iz nje grešnike. Kaznit ću 
svijet za zloću, bezbožnike za bezakonje, dokrajčit ću 
ponos oholih, poniziti nadutost silnika.” Izaija 13:9,11

“Poslat ću oganj na Magog (Rusija) i na sve koji 
spokojno žive na otocima (Amerika) - i znat će da 
sam ja Jahve.” Ezekiel 39:6 “Razorit će ga kao što Bog 
razori Sodomu i Gomoru i susjede njihove - riječ je 
Jahvina. Čovjek ondje neće stanovati, sin čovječji 
neće u njem' boraviti (Amerika).” Jeremija 50:40 “O, 
kako li je skršen, razbijen malj cijele zemlje! Kako li 
Babilon posta strašilo narodima!” Jeremija 50:23 “Jao 
onome tko raspravlja s tvorcem svojim.” Izaija  45:9

“Podložite se dakle Bogu! Oduprite se đavlu i pobjeći 
će od vas! Približite se Bogu i on će se približiti 
vama! Očistite ruke, grešnici! Očistite srca, 
dvoličnjaci!” Jakovljeva 4:7,8

Tko  pobjeđuje  “Tako  će  pobjednik  biti  odjeven u  



bijele haljine i neću izbrisati imena njegova iz knjige 
života i priznat ću ime njegovo pred Ocem svojim i 
anđelima njegovim.” Otkrivenje 3:5

“Tko se god ne nađe zapisan u knjizi života, bio je 
bačen u jezero ognjeno.” Otkrivenje 20:15

Pokajati se Vjerujte, slušati Boga, krstiti, čitati Božju 
riječ, početi u Novom zavjetu. Pripremite Upoznajte 
Bog tvoj! 

Za ovu trakta i više besplatnih biblijskih puteva koja 
se može dati u tisak tvrtke ili e-poštom ići: 
BornAgain4U.NET


